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VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventi, il giorno trenta del mese di Dicembre,
in Rieti, nel mio studio al Viale Matteucci n. 1/b, alle ore
dodici e minuti cinquantacinque (12.55).

A dì 30 Dicembre 2020
Innanzi a me Avv. Paolo Gianfelice, Notaio in Rieti, iscrit-
to nel Ruolo dei Notai esercenti nei Distretti Notarili Riu-
niti di Viterbo e Rieti,

è presente il Signor:
= COCCIA Dott. Pier Luigi, nato a Rieti il 12 Aprile 1962 e
domiciliato per la carica, ove appresso, il quale dichiara
di intervenire al presente verbale, non in proprio, ma nella
sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione e
come tale legale rappresentante del "PARCO SCIENTIFICO E TEC-
NOLOGICO DELL'ALTO LAZIO - SOCIETA' CONSORTILE A RESPONSABI-
LITA' LIMITATA", con sede in Rieti, Via dell'Elettronica
snc, capitale sociale di Euro 10.000,00 (diecimila virgola
zero zero), interamente versato, avente numero di iscrizione
nel Registro delle Imprese di Rieti, codice fiscale e Parti-
ta IVA 00986700573 e n. RI - 59889 del R.E.A., Stato di co-
stituzione: Italia.
Il comparente, della cui identità personale, enunciata quali-
fica e poteri io Notaio sono certo, mi richiede di assiste-
re, redigendone pubblico verbale, alla assemblea della detta
Società, riunita in questo giorno e luogo, alle ore 12 (dodi-
ci) e minuti 30 (trenta), per discutere e deliberare sul se-
guente,

ORDINE DEL GIORNO:
1) Modifica statutaria - determinazioni;
Io Notaio, aderendo alla fattami richiesta, do atto di quan-
to segue:
ai sensi dell'articolo 16 (sedici) dello statuto sociale vi-
gente assume la Presidenza dell'assemblea il comparente COC-
CIA Dott. Pier Luigi il quale:
- dichiara che la presente assemblea è stata regolarmente
convocata, a norma dell'articolo 16 (sedici) del vigente sta-
tuto, mediante avviso inviato ai soci almeno 8 (otto) giorni
prima della data fissata per la convocazione a mezzo P.E.C.;
- accerta l'identità e la legittimazione degli intervenuti e
quindi constata che sono presenti in proprio gli unici 2
(due) soci, rappresentanti l'intero capitale sociale e preci-
samente:
- il "CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE DELLA PROVINCIA
DI RIETI", con sede in Rieti, Via dell'Elettronica s.n.c.,
codice fiscale: 80001270570, titolare di una quota di Euro
6.000,00 (seimila virgola zero zero), pari al 60% (sessanta
per cento) del capitale sociale, rappresentato da IENTILE
Avv. Angelo Giovanni, nato a Casal Velino (SA) il 16 settem-
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bre 1965 e domiciliato per la carica, ove sopra, quale Com-
missario Straordinario e come tale legale rappresentante del
predetto Consorzio, nominato tale con decreto del Presidente
della Regione Lazio, Nicola Zingaretti, in data 4 aprile
2019, n. T00080, pubblicato sul Bollettino Ufficiale della
Regione Lazio n. 29 del 9 aprile 2019, ai sensi della Legge
Regionale n. 7 del 22 ottobre 2018, articolo 40, comma 4,
che prevede testualmente che "nei consorzi in cui gli organi
amministrativi siano scaduti ai sensi della normativa vigen-
te, il Presidente della Regione procede alla nomina di un
commissario che esercita le funzioni attribuite al Presiden-
te ed al Consiglio di Amministrazione";
- e l'"UNIVERSITA' DEGLI STUDI DELLA TUSCIA", con sede in Vi-
terbo, Via S. Maria in Gradi n. 4, codice fiscale
80029030568, titolare di una quota di Euro 4.000,00 (quattro-
mila virgola zero zero), pari al 40% (quaranta per cento)
del capitale sociale, rappresentata da UBERTINI Dott. Stefa-
no, nato a Perugia il 9 luglio 1974 quale Rettore e come ta-
le legale rappresentante della predetta Università;
- che è presente il Consiglio di Amministrazione nella perso-
na di esso comparente, quale Presidente, mentre risultano as-
senti gli altri Consiglieri Signori FERRONI Andrea, nato a
Rieti il 14 gennaio 1947, SILVESTRI Cecilia, nata a Magliano
Sabina (RI) il 30 novembre 1982 e RUGGIERI Alessandro, nato
a Roma il 1° giugno 1963;
- che è presente il Signor DESIDERI Gaetano, nato a Rieti il
24 aprile 1965, quale Revisore Unico;
il tutto come risulta dal relativo foglio di presenze che re-
sterà conservato agli atti della società;
- dichiara pertanto la presente assemblea regolarmente convo-
cata, validamente costituita, e pertanto idonea a discutere
e deliberare sul sopra riportato Ordine del Giorno.
Tutto ciò constatato, il Presidente dichiara aperta l'Assem-
blea.
Passando alla trattazione del primo punto posto all'Ordine
del Giorno il Presidente fa presente all'Assemblea che, in
relazione alle nuove e future esigenze societarie che si so-
no delineate negli ultimi tempi, è opportuno procedere alla
modifica ed alla integrazione di alcuni articoli del vigente
statuto sociale.
In particolare le modifiche più rilevanti riguardano i se-
guenti articoli del nuovo statuto sociale che si andrà ad a-
dottare e di cui il Presidente espone le motivazioni e preci-
samente:
1) l'articolo 7 (sette), riguardante l'oggetto sociale, che
è stato in parte riformulato;
2) l'articolo 9 (nove), riguardante la domanda di ammissione
di nuovi soci, dove è previsto testualmente che: "Nella stes-
sa domanda gli interessati dichiarano altresì di condividere
la funzione e l'oggetto sociale della Società, come definiti
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dallo Statuto" e che "L'ammissione di nuovi soci è subordina-
ta al voto favorevole di gradimento di entrambi i soci fonda-
tori";
3) l'articolo 14 (quattordici), riguardante gli Organi, dove
è stata eliminata la figura del Direttore Generale e conse-
guentemente l'articolo 20 (venti) del vigente statuto;
4) l'articolo 17 (diciassette), riguardante le competenze
dell'Assemblea, che è stato in parte riformulato;
5) l'articolo 18 (diciotto), riguardante l'Amministrazione,
che è stato integralmente riformulato;
6) l'articolo 19 (diciannove), riguardante i poteri del Con-
siglio di Amministrazione, che è stato integralmente riformu-
lato;
7) l'articolo 20 (venti), riguardante il Comitato Tecnico
Scientifico, che è stato in parte riformulato, prevedendo te-
stualmente che: "Il Consiglio di Amministrazione nomina il
Comitato Tecnico Scientifico composto da 3 (tre) a 5 (cin-
que) membri esperti di cui uno con funzione di Presidente";
8) l'articolo 21 (ventuno), riguardante il Collegio Sindaca-
le, che è stato integralmente riformulato.
Tutto ciò esposto il Presidente da quindi lettura del nuovo
statuto sociale ed invita pertanto l'Assemblea a deliberare
in proposito.
L'Assemblea, dopo breve discussione, all'unanimità dei pre-
senti,

D E L I B E R A:
1) di modificare gli articoli 7 (sette), 9 (nove), 14 (quat-
tordici), 17 (diciassette), 18 (diciotto), 19 (diciannove),
20 (venti) e 21 (ventuno) dello statuto sociale;
2) di approvare e quindi di adottare il nuovo testo dello
Statuto Sociale, contenente le norme relative al funzionamen-
to della Società composto di 24 (ventiquattro) articoli, nel-
la sua redazione aggiornata che, previa dispensa per me Nota-
io dal darne lettura al comparente, avendone lo stesso esat-
ta e precisa conoscenza, si allega al presente verbale sotto
il contrassegno della lettera "A";
3) di delegare il Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne della Società COCCIA Dott. Pier Luigi ad apportare da so-
lo al presente verbale ad all'allegato Statuto tutte quelle
aggiunte, varianti, modifiche e soppressioni che dovessero e-
ventualmente rendersi necessarie in sede di iscrizione del
presente verbale nel Registro delle Imprese di Rieti.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la pa-
rola, il Presidente dichiara chiusa l'Assemblea alle ore tre-
dici e minuti cinque (13.05).
Le spese del presente verbale e le altre accessorie sono a
carico della Società.
Trattamento dei dati: Ai sensi della vigente normativa in ma-
teria di tutela della privacy, antiterrorismo ed antirici-
claggio, il comparente dichiara di essere stato edotto da me

3



Notaio o da persone da me incaricate circa la raccolta, il
trattamento, la conservazione e la comunicazione a soggetti
pubblici dei suoi dati anagrafici e personali, dei suoi di-
ritti riguardo all’accesso, alla correzione, all'aggiornamen-
to, all'integrazione dei dati inesatti od incompleti, ovvero
alla cancellazione od il blocco per quelli trattati in viola-
zione di legge, dagli archivi tenuti nel mio Studio, nonchè
dell’obbligo di rilasciare copia dei miei atti a chiunque ne
faccia richiesta.
Il presente verbale, dattiloscritto da persona di mia fidu-
cia, sotto la mia direzione, con mezzo elettronico a norma
di legge e completato da me Notaio in tre facciate e parte
della quarta di un foglio, viene da me letto al comparente,
che, su mia domanda lo approva. Sottoscritto alle ore tredi-
ci e minuti dieci (13.10).
COCCIA Pier Luigi n.q.
Paolo GIANFELICE Notaio
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